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GEMLİK BELEDİYE MECLİSİNİN 09 ŞUBAT  2026 TARİHLİ 

OLAĞAN TOPLANTI GÖRÜŞME TUTANAĞIDIR. 

 

TOPLANTIDA BULUNANLAR:  Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili 

 

                                        ÜYELER: Berna ESENTÜRK  Hüseyin ÇELİK, Arzu KARATAŞ,  Selim 

YAVUZ, Mehmet ÖKSÜZ, Fatih UZUN, İbrahim TOKGÖZ, Murat YAVUZ,  Durmuş USLU, Fatih 

AYDIN,  Mehmet DEMİR, Mustafa DURAN,  Turgut DURMUŞ, Şahin KARPELİ, Tolga SARIŞEN, 

Birtan Kaan SAAT, Oğuz  HAN, Mehmet Şah KIZILALTUN, Osman ARSLAN, Emin FİLİZ, Tuncer 

YALÇİN, İlhan ERMİŞ, Hüseyin ULUKAYA, Erdi ŞAHİN   

 

        TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR: Şükrü  DEVİREN  Meclis Başkanı 

     ÜYELER: Çetin PEHLİVAN Nilsu SERTASLAN, Aynur BEKİ, 

Yahya Emrecan UZUNKAYA, Tarık ERDEM,  Sabahattin KUL, 

 

               --Cahide ATAŞ Yazı İşleri Müdür V. Yoklama yapıldı. 

 

        --Fatih UZUN Meclis Üyesi: Sayın Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi Grubundan eksik 

arkadaşlarımız Şükrü  DEVİREN  Yahya Emrecan UZUNKAYA, Tarık ERDEM,  Çetin PEHLİVAN 

Nilsu SERTASLAN, Sabahattin KUL, arkadaşlarımızın mazeretli olarak kabul edilmesi 

      --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:  Teşekkür ederim Ak Parti Grubumuzdan   

--Murat YAVUZ Meclis Üyesi: başkanım Aynur BEKİ,  arkadaşımızın  mazereti olarak 

  --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:  teşekkür ederim. Milliyetçi Hareket Partisi'nden 

arkadaşlar, 

--Birtan Kaan SAAT Meclis Üyesi:  Başkanım bizde eksik yok tam.  

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili : isimlerin sayılan arkadaşlarımızın Meclis Üyesi  

arkadaşlarımızın mazeretli saylamasını oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oybirliği  

kabul edilmiştir. 

 Çok Değerli Meclis Üyeleri, Değerli Bürokratlarımız, Basınımızın çok Değerli Temsilcileri 

Değerli Gemlikliler bugün Şubat Ayı meclis toplantısını birlikte huzurlarınızdayız öncelikle hepiniz 

hoş geldiniz. Bugün meclisimizde aldığımız kararların ilçemiz için hayırlı olmasını diliyoruz. 

 Değerli arkadaşlar birinci meclis toplantımızda gerek gündem içi gerek gündem dışı 

Konuşmaların Grup Başkan Vekillerimiz Meclis Üyesi Arkadaşlarımız duygu ve düşüncelerini 

paylaştılar. 

 Bu günkü meclis toplantımızda ihtisas komisyonlarımızda görüşülmüş konuşulmuş  konuları 

meclisimiz de değerlendireceğiz. Birlikte karar vereceğiz öncelikle ihtisas komisyonlarımızdan 

görüşülen  1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 1/5, 1/6, 1/7, 1/8, 1/9, 1/10, 1/11, 1/12, 1/13, 1/14, 1/15, 1/16 ve 1/17  

raporların komisyon raporlarının okunmuş olarak kabul edilmesini oylarınıza sunuyorum. kabul 

edenler kabul etmeyenler değerli arkadaşlarım oybirliği ile  kabul edilmiştir. 

 Öncelikle ihtisas komisyonlarında çalışan bütün meclis üyesi arkadaşlarımıza teşekkür ediyoruz.  

Hazırladıkları raporları çalışmalarını hazırladılar.  Meclisimize havale ettiler.  Bugün onların 

müzakerelerini yapacağız. 

 Şimdi 1 günden maddesini okuyarak üzerinde müzakere yapıp oylayacağız buyurun arkadaşlar  

--Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: 1-1İmar Komisyonu’nun,  İlçemiz, Gemsaz Mevkii, Borusan 

A.Ş. ve Çimtaş A.Ş.ye Ait Plan Değişikliği Plan Hükümleri Değişikliğine ilişkin 1/1000 ölçekli 

Uygulama İmar Planı Değişikliğinin değerlendirilmesi ile ilgili 28.01.2026 tarihli raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili :1-1 maddesi  hakkında görüş bildirmek isteyen  

Meclis Üyesi arkadaşımız  var mı? olmadığına göre, 1-1 maddesini oylarınıza sunuyorum kabul 

edenler etmeyenler  oybirliği ile kabul edilmiştir arkadaşlar şimdi 1-2 maddesi    

 --Mustafa DURAN Meclis Üyesi: İmar Komisyonu’nun,  Gemlik Cihatlı Köyü   1534 – 1537 

– 1544 – 1546 – 1547 – 1550  nolu parsellere ait 1/1000 ölçekli Revizyon ve İlave Uygulama İmar 
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Planı Değişikliği sınırları  içerisinde yer alan alanda Beton Santrali ve Asfalt Döküm Sahası yapılması 

ile ilgili 28.01.2026 tarihli raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili :1-2 maddesi  hakkında görüş bildirmek isteyen  

arkadaşımız  var mı? Buyurun Mehmet Bey  

--Mehmet ÖKSÜZ  Meclis Üyesi: Sayın Başkan Kıymetli Meclis Üyeleri,  Değerli Gemlikler 

Hepinizin Milliyetçi Hareket  Grubu  adına saygı ve sevgiyle selamlıyorum. 

 Başkanım bu konuyu biz imar komisyonunda görüştük konunun mevzuatla yönetmelik açısından 

hiçbir problemi olmadığını zaten komisyondan da konunun oybirliği  geçtiğini söylemek isterim. 

 Fakat şöyle bir durum var yerin burası ulaşım itibariyle şu an Gemlik’te ciddi bir trafik yoğunluğunun 

olduğu Cihatlı’ya çıkan yolun hemen sağ tarafında kalan bir yer  biz Milliyetçi Hareket Grubu olarak 

bölgedeki yeni oluşan yaşam alanları yani yukarıda TOKİ konutları,  Sosyal Konutlar artı Hastanenin 

ve aşağıdaki özel okulun da bu bölgeye getirdiği trafik yoğun dolayı burada yapılmak istenen asfalt 

tesisinin bu bölge için konum itibariyle uygun olmadığını düşünüyoruz.  Bu sebepten dolayı   bu 

karara katılmayacağız başkanım. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili : Teşekkür ederiz. Bu konuda İmar komisyonu, 

komisyon başkanımız sayın Arzu Selim bey sizden önce selim bey buyurun  siz de görüş 

bildireceksiniz buyurun. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Sayın başkanım değerli bir şey arkadaşlar ben de şahsım adına  

hepinizin sevgi ve saygıyla selamlıyorum. 

  Biz bu konuya olumlu yaklaşıyoruz.  Gemliğin bir döküm asfalt sahası olması asfalt döküm 

sahası olmasını  olumlu karşılıyoruz.  Ama Mehmet arkadaşımızın endişelerini biz daha önceki 

önergelerimizle de dile getirmiştik. Kesinlikle asfalt,  asfalt döküm sahası yapılacaksa en azından 

Yalova ile  birleşen yolun genişletilmesi muhakkak bir hakikattir yani. 

 İkinci konu da plan notlarında değişiklik yapılmış işte mermerciler hurdacıları  tüpçüler için 

geçici bir alan olarak böyle tahsis edilmişti.  Tamam buradan kaldırılmış ama kaldırıldığında bir başka 

yer yani sanayi alanı yapılana kadar geçici bir yerin bu meslek grupları için şehrimizin güvenliği ve 

emniyeti açısından  ihtiyaç olduğunu düşünüyorum.  Komisyondaki arkadaşlardan ricam en azından 

bunu şimdilik kaldırmışlar bir müsait bir yer bulduklarında da bu meslek grupları için geçici olarak 

burdaki plan  notlarını ilave etmelerini istiyorum teşekkür ederim. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili :  Ben teşekkür ederim. Değerli arkadaşlar biz de 

sizin anlatmak istediğiniz hassasiyetleri özellikle ulaşım konusunda ki konusunda ki yaklaşımınız  

bizim de önceliğimiz oldu bu konuda grubumuzla uzun bir değerlendirme yaptık.  Zaten şimdi 

komisyon başkanımız hem teknik konuda hem de yaptığımız değerlendirme ile ilgili sizi bilgiler 

verecektir. Arzu hanım buyurun. 

 --Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım 

aldığımız kararlar belediye belediyemizde aldığımız kararların Gemliğimizi hayırlı olmasını diliyorum. 

 Başkanım bu alanda belediye hizmet alanı olarak belirlenmişti kurmuş daha önceki planlarda fakat 

emsal ve yükseklik şartı verilmemişti biz bu plan değişikliğiyle  emsali ve yüksekliği belirledik ayrıca 

belediye hizmet alanının içerisinde olan maddelerde de mekânsal alanlar planlarında da asfalt  tesisi 

olarak belirlenebilir deniyordu.  

 Fakat bize gelen önergede beton santrali de vardı fakat beton santralinin sanayi alan olması 

gerektiğinden onu öngörmedik ve sadece asfalt tesisine gördük ayrıca maddede görüşeceğimiz konular 

var selim bey'in verdiği önerge ile görüşeceğiz bu maddede de buraya çıkan yolun   15 metre 

görünüyor şu anda.  diğer taraflarında 15 metre değil bunu da oylayabilirsek birlikte 15 metre olarak 

açılmasını da buraya kadar olan alanı da oylayıp bu yolu düzgün hale getirebiliriz diye düşünüyorum 

teşekkür ederim. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili :   ben teşekkür ederim Arzu Hanım Tuncer bey 

bunu da görüş bildirmek istiyor buyurun Tuncer Bey 

--Tuncer YALÇIN Meclis Üyesi:  başkanım daha önce  yıldırım belediyesi ile asfalt protokolü 

yapmıştık bu protokolün sonucu ne  oldu neden böyle bir şey doğuyor 
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 İkincisi de kimlerle yapacağız biz bu işi belediyelerle mi  yapacağız yoksa işte yap işlet devret 

modeliyle mi yoksa özel bir yatırımcıya mı  yaptıracağız bu işi öğrenebilir miyiz? .    

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili : Fen İşleri Müdürümüz burada mı? 

--Fatih UZUN Meclis Üyesi: Başkanım söz alabilir miyim  

            --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili : Fatih bey buyurun  

--Fatih UZUN Meclis Üyesi:  Başkanım Yıldırım Belediyesi ile daha önce evet böyle bir iyi 

niyet  şeyi olmuştu yani ortak çalışma oradaki asfaltı da bildiğim kadarıyla Yıldırım Belediyesi artık 

asfalt işinden çekildiğini söylediler.  Tabii burasını kimle yapacağız nasıl yapacağız buradaki 

yönetmelikler kanunlar neyse aynı uygulamalar burada da geçerli olacaktır Başkanım. 

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili : Peki teşekkür ederim. Bu konuda Arzu Hanım 

ilave etmek istediğiniz bir şey var mı Tuncer Bey'in söylediği konuyla ilgili.  

--Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi: Başkanım Yıldırım Belediyesi aynen Fatih Bey'in söylediği 

gibi protokol yerleri maalesef benim dönemimde böyle bir protokol kararı almıştık. Ama daha sonra 

bir ilerleme çalışması olmadı. Belediyemizin de biliyorsunuz ki sürekli ihale yapıyoruz asfaltla alakalı 

ama böyle bir tesisimiz olursa   ihaleleri daha az yapıp, kendi tesisimizde asfaltı üretmek istiyoruz.  

Ama tabii ki idare karar verecek bu asfalt tesisinin kimin ne ve nasıl yapılacağını daha sonraki işler 

diye düşünüyorum. 

   --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili : Teşekkür ederiz başka görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var ama arkadaşlar olmadığına göre ilgili maddeyi oylarınıza sunuyorum 

kabul edilenler, etmeyenler Cumhuriyet Halk Partisi Adalet Ve Kalkınma Partisi evet Milliyetçi 

Hareket Partisi Büyük Birlik Partisi hayır  tutanaklarımıza  böyle geçer misiniz arkadaşlar.  

--Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Çevre, Sağlık ve Sosyal İşler Komisyonu’nun, Yakup Çavuş 

Çıkmazı sokak fizikken çıkmaz sokak niteliği taşımadığından, söz konusu "çıkmazı" ifadesinin 

kaldırılıp yalnızca Yakup Çavuş Sokak olarak güncellenmesi ile ilgili 28.01.2026 tarihli raporu. 

  --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:   1-3 maddesi  hakkında görüş bildirmek isteyen  

Meclis Üyesi arkadaşımız  var mı? olmadığına göre, 1-3 maddesini oylarınıza sunuyorum kabul 

edenler etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir arkadaşlar şimdi 1-4 maddesi  

  --Mustafa DURAN Meclis  Üyesi:  Tarım,  Balıkçılık ve Turizm Komisyonu’nun, 

Günümüzde su krizi, tüm dünyada olduğu gibi Türkiye’de ve Gemlik İlçemizde de önem arz 

ettiğinden  Su tasarrufu, tüm yaşam alanlarında suyun uygun miktarlarda kullanılması, bu bağlamda 

gerekli önlemlerin alınması ile ilgili 28.01.2026 tarihli raporu. 

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:   1-4 maddesi  hakkında görüş bildirmek isteyen  

arkadaşımız  var mı?  buyurun 

 --Mehmet DEMİR Meclis Üyesi: Sayın Başkan Değerli Meclis,  Başkanım uzun zamandır  Bu 

bizim  komisyonumuzdaydı.  Biz bunlara istişare ettik arkadaşlarla.  Ama alınan kararın biraz cılız 

olduğu kanaatindeyim. 

  Çünkü niye geçmişte bu yazı ve beraber yaşadık bursa Büyükşehir’imizin su kesintileri ile 

alakalı.  Bunlarla biz sadece bizim komisyon değil farklı komisyonlarda imar komisyonu içine alıp 

daha kalıcı kararlar almamız gerektiği kanaatindeyiz.  Mesela yeni yerleşmelerde   yeni  yapılan 

yerleşmelerde atık sulara yani evsel atık suları değil de yağmur suları biriktiren onları tekrar 

kullanabiliriz böyle projeler geliştirmemiz lazım.  Karar biraz cılız kalmış evet diyeceğiz biz ama Sizin 

takdirinize geri çekip de tekrar değerlendirirsek tekrar farklı kararlara daha güzel olur diye 

düşünüyorum.  

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:  Teşekkür ederim değerli arkadaşlar biliyorsunuz 

yeraltı kaynak suları tümüyle büyükşehir diğerleri de devlet suçlarına aittir. Dolayısıyla belediyemizin 

bu konuda çok geniş yasa ve yetkileri olmadığını hep birlikte biliyoruz. 

  Bu anlamıyla  gerek önerge veren gerek komisyonunda çalışma yapan arkadaşlarımıza 

teşekkür ederiz.   Sizin uyarılarınız belediyemizin yağmur sularını değerlendirme ve benzeri 

çalışmaları yapmak ısı konusunda ki   talepleriniz önerileriniz için de teşekkür ederim. 

    Dilerim umarım önümüzdeki süreçte teknolojiyi de kullanılarak bunların değerlendiririz.  Diye 

düşünüyorum ben ilgili maddeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler arkadaşlar oylamaya geçmeden 



Sayfa 4 / 10 
 

Selim Beyin konuşmak istediğini kaçırmışım buyurun Selim Bey peki teşekkür ederim. ilgili maddeyi 

oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

 --Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Tarım,  Balıkçılık ve Turizm Komisyonu’nun, Gemlik Çevre 

Yolu Hastane tarafında yerleşim yeri için Halk Pazarı Kurulması ile ilgili 28.01.2026 tarihli raporu. 

          --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:  1-5 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı? Fatih Bey buyurun.   

--Fatih UZUN Meclis Üyesi: Başkanım öncelikle komisyondaki çalışan  arkadaşlarımıza 

teşekkür etmek istiyorum.  Bölgede ki çevre yolu hastane civarı yolunda bir Pazar kurulması  

Cumhuriyet Halk Partisi olarak bizde  destekliyoruz.  Bölgenin ihtiyacı olduğunu  düşünüyoruz.  Fakat 

bu  belirlenen yerle alakalı   farklı kurumlardan da   görüş onları da ilgilendiren konularda görüş 

alınmasını talep ediyoruz gündemi sonuna ilgili kurumlardan görünüş alınarak değerlendirilmesi 

ibaresinin eklenmesini istiyoruz çünkü trafikle ilgili güvenlikle ilgili görüşlerini de sorulmasını 

istiyoruz. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:  Teşekkür ederiz buyurun önerge sahibi Selim Bey 

söz hakkı almak istiyor.  Buyurun Selim Bey  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Başkanım bir daha arkadaşlar ben de bu komisyondayım ama 

bu karar alınırken mevcut değildim yoktum komisyonda.  Ben de arkadaşlara teşekkür ediyorum. 

 Uzun süredir bekliyor buradaki vatandaşlarımızın bizden belli bir talebi var bu talebi belediye adını 

biz gerçekleştirdiğimiz için ben bütün arkadaşlara oradaki yaşayan insanlar adını da teşekkürlerimi 

sunuyorum.  Elbette Fatih Bey'in dediği konularda önemli.  Artı bundan sonra pazarcının  oraya gelip 

gelmemesi de önemli ama bizim burada vermemiz gereken karar   bir pazar yerinin orada talep 

oluşması.  Bu  talebi karşıladık. …….. Biz bu talebi karşılamış  olduk.  ..……. dolayısıyla pazarcı 

………… 

  --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:  arkadaşlar pardon arkadaşlar lütfen cihazı ve sesi 

kontrol eder misiniz  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: ….. Bundan sonraki süreçte ordaki vatandaşımızın ……..  

koşturup pazarcılarla  ortak nasıl Pazar kurulacağı konusunda  yapması gerekeni yapmasını talep 

ediyoruz.   

Vatandaşa duyarlı kaldığınız için siz yönetime ve değerli komisyondaki arkadaşlara teşekkür ederim. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:   Selim Bey biz de teşekkür ederiz başka gündem 

maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen arkadaşımız var mı olmadığına göre Fatih UZUN 

arkadaşımızın önerdiği  komisyon kararını değiştirerek önerdiği şekliyle oylarınızda sunuyorum kabul 

edenler etmeyenler ilgili komisyon raporu oybirliğiyle kabul edilmiştir arkadaşlar biri 6 maddesi 

 --Mustafa DURAN Meclis  Üyesi:   İmar komisyonu ile Trafik Komisyonu’nun; Gemlik  İlçe 

trafik  yoğunluğunun azaltılması ve  ulaşımının  iyileştirilmesi amacıyla; 

Yalova Yolu ile Hastane Yolu'nu birbirine bağlayan ve kamuoyunda "ambulans yolu" olarak bilinen 

güzergâhın ivedilikle ulaşıma açılması, yolun açılmasına yönelik gerekli teknik, idari ve uygulama 

çalışmalarının başlatılması, acil durum ve ambulans geçişlerine öncelik tanıyacak şekilde yolun ulaşım 

planlamasına dahil edilmesi, 

Hastane  yolunun  genişletilmesinin ardından Köylere, mesire alanına çıkan yolun 

genişletilerek trafiğin rahatlatılması ve  ulaşımın kolaylaştırılması ile  ilgili 28.01.2026 tarihli müşterek 

raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:  1-6 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı?  Selim Bey buyurun.   

 --Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın başkanım değerli meclis üyesi arkadaşlar yine hepinize 

saygılarımı sunuyorum . Bu önerge sahibi olarak birkaç konuya değinmek istiyorum.  

 Değerli arkadaşlar yaklaşık iki sayfalık bir önergede  önergenin konusunu alırken de arkadaşlar 

özellikle ivedilikle diye kısmını daldıkları için konunun hassas olduğu kanaatindeyim.   

 Fakat 15 kişilik bir komisyon listesinin katıldığı bir toplantıda iki sayfalık bir karara  üç 

kelimeyle  bu Büyükşehir’e gönderilmiştir veya  kamulaştırılma yetkisi verilmiştir  kısmının  Mehmet  

arkadaşımızın 1/4  önergesinde eleştirdiği  gibi yetersiz buluyorum.  
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 Sevgili arkadaşlar  bizim elbete asli görevleri haricinde  belediye meclis üyesi olarak bize tevdi 

edilen ve vatandaşla ilgili almamız gereken konularda daha hassas kavramımız gerektiğini daha fazla 

efor sarf etmemiz gerektiğini düşünüyorum. 

 Evet bu konu belki yapılacak bir şey yok badinden görülmüş Arzu Hanım da daha önce  bana  

atmıştı. Kendisine de teşekkür ediyorum yani konu bizden önce de Büyükşehire taşınmış 

kamulaştırılma istenmiş hatta 2017'de  plan  notları geçmiş fakat Büyükşehir'in bunu yapmayacağını 

üç aşağı beş yukarı bizler de tahmin ediyoruz yani amacımız topu taca atmış olmamak gerekiyor.  Ben 

komisyondaki arkadaşımın şunu sordum gidip  Burda siz   benim önergeme  binaenen  gidip baktınız 

mı?  Çünkü ivedilikle bir ihtiyaç.  Yani hastaneye yetişen ya da hastaneden çıkan  birisi sizinde 

anneniz, kardeşiniz  yakınınız olabilir.  Özellikle Kuvayi  Milliye  Caddesinde  sonra tek  köprüye 

düşen o yol   gerçekten ambulans  geçerken bir görün.  Bazen Belediye  araç kamyonları da geçiyor 

ordan. Kamyonlar geçerken  ambulanslar geçemiyor. Bir şey yapmıyoruz.  Yetkimiz yok kasamızda  

paramız yok  bahane olmaması gerekiyor.  ziraa biliyorsunuz  hastaneden cihatlıya  TOKİ’lere giden 

yol  daha önce daha dardı.  o yol  genişlendi ve asfat yapıldı.  Plan olmadığı için yolun genişletilmesi  

ihtimali  olmadığından dolayı  Sayın Refik YILMAZ şöyle bir yöntem   izledi gitti oradaki bütün arsa 

sahipleriyle tek tek görüştü ve herkese yola giden araçların ücretini ödemek şartıyla rızasını alarak yol 

medeniyettir dedi o yolları genişletti en azından ben bu komisyondan bu kadar bir geniş önergenin 

yerine gidilip kuvayi milliye caddesinden sonra ki kısmı gidin görün bakın göreceksiniz belki hiç 

kamulaştırma masrafa yapmadan bile kaldırımlarda biraz oynamaya  yaparak  o yolu hastaneye kadar 

trafiği açabiliriz dolayısıyla ben gerçekten üzüldüm yani 15 kişinin ismi var kimler  katıldı  kimler 

katılmadı benim elimdeki listede yok ya gidelim bir bakalım arkadaşımız buraya yazmış tek tek 

belirtmiş işte iki üç tane  tane şey değil hatta bu daha önce de geldi geri çekilmişti.  Dolayısıyla ben 

arkadaşlardan lütfen en azından bundan sonra bu tür konuları   hassasiyet noktasında   daha dikkatli 

bakılması gerektiği noktasındayım ambulans hepimiz için gerekli ve ihtiyaç ben yeniden arkadaşların 

en azından Kuvayi Milliye  Caddesi'nde son köprüye yani çift taraflı gelip geçtikten sonra hastaneye 

giden kısmı  bile Gemlik Belediyesinin imkanlarıyla genişletebileceği kanaatindeyim arkadaşlar da bu 

hassasiyeti bekliyorum ama önergeye de  emek verdikleri için hepsini teşekkür ediyorum saygılar 

sunuyorum. 

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:   Selim Bey teşekkür ederim. Başka görüş bildirmek 

isteyen arkadaşlarımız var mı Arzu Hanım buyurun  

 --Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi: sevgili arkadaşlar Selim Bey’e katkılarından dolayı çok 

teşekkür ediyoruz.  

  Şöyle ki daha önce zaten trafik komisyonu burasıyla alakalı bize bir düzenlemeli bir komisyon 

raporu sunmuştuk.  gayet güzel bir komisyon raporuydu.  Fakat daha sonra İmar Komisyonu ve diğer 

plan bütçeci arkadaşlarımıza dahil ettik ki bu işin  daha iyi irdeleyelim diye bütün yolların hepsine 

plandan baktığımızda büyükşehir belediyesinin  hükmünde olduğunu gördük. Bu nedenle biz orada 

kamulaştırma işleri Büyükşehire bıraktık.   

 Ama Selim Bey'in söylediği gibi doğru o köprünün yenilenmesi için bence idaredeki 

arkadaşların buna çaba sarf edeceğini ve üzerine eğileceğine inanıyorum. 

  Bir de şöyle bir önerim var başkanım   Bir sürü önergeler veriliyor arkadaşlarımız tarafından 

ve bunlar komisyona sevk ediliyor.  Bunların   komisyona sevk edip düşünürken ve veren arkadaşların 

da eğer komisyona davet edilirse çok daha verimli bir komisyon raporu çıkacağına inanıyorum.  Bu 

arada Yazı İşlerindeki arkadaşlarımız  da buna dahil olup o şeyi veren önergeyi veren meclis üyesi 

arkadaşımızı da davet ederse   komisyon toplantısına çok daha verimli bir komisyon raporu oluşur 

   Ayrıca komisyon raporunun sonunda arkadaşlar küçük bir hata yapmışlar onu da düzelterek 

isterseniz değiştirerek onaylayalım   şöyle ki en sonunda imar komisyonuna katılan üyelerin 

oybirliğiyle uygun görülmüştür yazıyor bunu ortak komisyona katılan üyelerin oy birliğine  uygun 

görülmüştür şeklinde değiştirerek onaylarsak daha düzgün olacaktır komisyon raporumuz. 

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:   Arzu Hanım teşekkür ederiz.   

 --Selim YAVUZ  Meclis Üyesi: başkanım 

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:    Evet Arzu Hanım  
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 --Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Evet Arzu Hanım  sadece bunu söylemde bırakmadı.  ben 

daha önce şahit oldum verdiğim  bazı  önergeler için beni arayıp bilgi sahibi oldu yani bana bu konuyla 

ilgili senin amacın ve gaye nedir diye bunu da teorik olarak da yerine getirme çabası için tekrar 

teşekkür ediyorum. 

  Elbette o önemli ama ben arkadaşlardan yani bu şeyin hani oylamaya bile gerek yok zaten bir 

şehrin yetkisinde bir anlamı yok bu haliyle baktığın zaman ama ben arkadaşlardan şu söylemde 

bulunmalarını isterdim yol açarım yol bulurum o ama o ambulansı orda o yolda bekletmem demeleri 

gerekiyordu. Buna göre bir çözüm bulmaları gerekiyordu 

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:    onunda  bana bıraktı  galiba arkadaşlar. 

  --Fatih UZUN Meclis Üyesi: sayın başkanım  

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:    buyurun Fatih bey 

  --Fatih UZUN Meclis Üyesi: Selim abinin  hassasiyetini  inanıyoruz. Ama sanki 

komisyonlarımız da çalışmıyormuş gibi bir algıda lütfen oluşmasın.  Her arkadaşınız teknik elemanlar 

komisyonlarımıza katılıyorlar.  Zaten bölgeyi bilen arkadaşlarımız her zaman geçtiğimiz yerler, her 

zaman gittiğimiz yerler. Konu Büyükşehir’i de ilgilendiren konular ama gerekli hassasiyeti bütün 

komisyonundaki bütün meclis üyesi arkadaşlarımız gösteriyor.  Teknik elemanlardan bilgileri alıyoruz 

Komisyon yaptığımız yerlerde ekranlarımız var.  Plan notları üzerinden geçiyoruz. Daha önce 

komisyonda üç dönem imar komisyonunda olan arkadaşlarımız var.  Başkan yardımcılığı yapan 

arkadaşlarımız var.  Bunların görüşlerini önemli olduğunu düşünüyoruz.  Sanki komisyonun görevini 

yerine getirmiyor algısı da burada olmasın.   
 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:   Peki  teşekkür ederim. Başka görüş bildirmek 

isteyen arkadaşımız var mı olmadığına göre. 

  Değerli arkadaşlar ilk gündem maddesi gerçekten önemli özlü itibariyle çok böyle dağıtmadan 

hastane yolundan bahsediyoruz sağlığı ilgilendiriyor Bu  insanız hepimizin başına  ailelerimizin başına 

gelir. Dolayısıyla bu sorun hepimizin insani bir sorunu.  Bu konuda bu konuda ben sanmıyorum ki 

hiçbir arkadaşımız bu gündem maddesiyle ilgili olumsuz bakacağını ama sizlerin de belirttiğiniz gibi 

yasa gereği 5216 sayılı yasa Büyükşehir’in  uhdesine o zaman şöyle yapmamız gerekiyor diye 

düşünüyorum. Büyükşehir meclis üyesi olarak 3 tane siyasi partinin üç arkadaşım  temsilcileri var.  

Birlikte önerge hazırlayalım önergelerimizi verelim birlikte takipçisi olalım.  Bu işin kamulaştırılması 

için gerekli çalışmaların yapılabilmesi için birlikte Ulaşım Daire Başkanlığı ilgili genel sekreteri kimse 

ama kimse beraber gidelim yaptığımız çalışmaları da önümüzdeki meclis  toplantılarında 

arkadaşlarımıza kamuoyunu bilgilendirelim dolayısıyla konu önemlidir çünkü hastane  İstanbullu yani  

Yalova aksı üzerinde mutlaka bir yolun Arzu hanım teşekkür ediyoruz. Daha önce bir önerge 

verilmişti.  O önerge ana arter çalışmalarına atıldı ama mutlaka o yolun yapılması gerekir.  Çünkü hala  

korusun  kalp sıkıntılarında, kalp krizlerinde dakikalar aranıyor.  şunu da değerlendirirsek  ulaşım aksı 

üzerinde kazalarında olabileceğini  şehrin içine girmeden  direk ana yoldan  ambulanssın hastaneye 

gitmesi  daha kısa  mesafede ulaşılabilir.  

 Onun için bence Büyükşehir’in üzerinde bir  ağırlık veya bir talep oluşturulması   … 

Büyükşehir Meclis Üyeleri olarak  Belediye Başkanımızla birlikle  hata bu konuda İlçe 

Başkanlarımızla birlikte  bu yolun mutlaka  kamulaştırılması, eksiği veya  açılmasıyla ilgili bir  

çalışmayı beraber yapalım diyor ilgili  maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler,  

--Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi:  Başkanım  birde ambulans  yolunu ekleyebilir miyiz. 

 En sonda yapılan incelemede önergelerde bahsedilen yolların Ömer Halis Demir Caddesi,  Taş Ocağı 

Caddesi, 6 nolu Cihatlı  caddesi ve ambulans yolu olarak  değiştirilelim.   

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: öyle yapalım ….. 

--Arzu KARATAŞ Meclis Üyesi:  ekleme yapıyoruz. 

            --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: İlgili gündem maddemize Arzu hanımın Arzu 

Karataş arkadaşımızın belirttiği şekliyle önerdiği, önerdiği konuların da ilave edilerek edilecek şekilde 

oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir. 1-7 maddesi 

--Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun, İmar ve Şehircilik 

Müdürlüğü’nce yürütülen iş ve işlemler kapsamında; iş bitirme tutanakları için fenni kontrol 
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randevusu, yola terk ve irtifak hakkı kurulması işlemleri için ücret talep edilmesi, ayrıca aynı ada 

parselde tekrarlı iş bitirme tutanakları için fenni kontrolüne gidilmesi halinde her bir randevu için bir 

önceki randevu ücretinin 2 (iki) katı ücret tahsil edilmesi ile ilgili 30.01.2026 tarihli raporu 

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-7 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı? Tuncer Bey söz istiyor  buyurun Tuncer Bey. 

 --Tuncer YALÇIN Meclis üyesi:  başkanım her defasında  ekonomik sıkıntıydı  dile getirenler  

Plan ve Bütçenin konusu olmadığı halde  imardan bir çok böyle fiyat   artışları yaptık. 9  daire üzerine 

konteyner dedik.  Doğal Afet konteynerini koymak için yer bulamazsak  daire başına ikibinbeşyüz lira 

ücret.  Ticaret  erbabına bir maliyet oluşturuldu.  ondan önce vize  paralarını  2+2 2x3, 2x5 … oldu. 

…………………... bıraksakta biraz ticaret erbaplarına  elimizi uzatsak  onlarda bir nefes alsa,  sosyal 

belediyecilik altında  bunu bir katı yapsakta olmaz mı? 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:   Teşekkür ederiz Tuncer Bey Selim  Söz hakkı  

istiyor. Buyurun Selim Bey 

        --Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım 2464 Sayılı  yasanın  97. maddesi  gereğince 

bunlar  ücrete tabi olan işler ve Belediye yasal olarak bunu alabilir.  fakat Belediyenin  ücret alırken  

yapması gereken hesap maliyet esası üzerinden olmalıdır yani belediyelerin  belirlediği  ücretler  

sunulan  hizmetlerin  maliyetine orantılı olmalıdır. Dolayısıyla birincisine tamam  ama ikincisinin iki 

katı olması  maliyet hesabına uygun olmamaktadır.  İkincisi Belediyeler  ücret belirlerken   

cezalandırma yasağı gibi bir  cezalandırma gibi  bunu iki katı  olarak yapıyor. Yani sembolik belki 

ikinci  olduğu için ek masraf adı altında ufak bir şey alabilir ama  iki kat uygulamasını doğru 

bulmuyoruz.  

 Ayrıca yani bunun şey olarak eşitlik ilkesi itibariyle iki ayrı hizmete aynı şekilde gidiyorsun. 

Birbirinden farklı ücret alıyorsun. Niye ben seni cezalandırıyorum. Belediyenin görevi cezalandırmak 

değil. Belediyenin görevi burada tarif edilen işlerle ilgili kamunun görevini yerine getirmek. 

Vatandaşın işini kolaylaştırmak vatandaşla böylece yapacağı işten imtina duymadan rahatlıkla 

belediyeden gidip vizesini alabilmesini sağlamamız gerekiyor.  Biz de bu haliyle iki katı ücretine karşı 

olduğumuzu grup olarak reddedeceğimizi belirtmek isterim. Saygılar sunarım.  

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: Teşekkür ederim. Buyurun  

 --Turgut DURMUŞ Meclis Üyesi: Başkanım  bu yapılan işlemlere karşı taraflara harç ve 

yükümlülük yüklenebilmesi   için yasayla belirlenmesi gerekmektedir. Bu yüklenen yükümlülükler  

Belediyenin gelirleri kapsamında  olmadığından,  meclis kararıyla Encümen  Kararıyla veya komisyon 

Kararıyla    herhangi bir yükümlülük ödeme şeklinde  bir karar almamız yasal olmayacaktır.  Yani bu 

kişilerin bu işlemlere ilişkin yaptığı ödemeler neticesinde dava açmaları sonucunda bunlardan 

ödendiğinden daha fazla  belediye vekalet ücreti  ödemek zorunda kalabilir.  Dolayısıyla bu komisyon 

kararının geri çekilmesini talep etmekteyiz.   

 --Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: Teşekkür ederim. Turgut Bey   değerl arkadaşlar bu 

gündem maddesini   grubumuzda  ciddi anlamda   müzakere ettik.  Bu müzakerenin  sonucunda  ortak 

bir noktada buluştuk.  buy noktayı paylaşmak üzere grup Başkanvekilimiz Fatih Uzun Bey şimdi 

açıklayacak.  buyurun Fatih Bey     

--Fatih UZUN Meclis üyesi: Teşekkür ederim başkanım. Başkanım aslında konu yapı  

kullanmanın bitmesiyle alakalı  bir konu.  Biliyorsunuz bina imalatı bittikten sonra her …….  5 tane 

personelimiz binaya gidip tek tek kontrol etmekte bütün bağımsız bölümleri kontrol edip eğer bir 

eksiklik varsa bir eksiklik listesi  veriyoruz. Aslında bu ücretsiz yani bu eksiklikler yani senin projeye 

aykırı ya da eksik kalan imalatını bunları tamamla diye. 

  Tekrar bu eksiklikler tamamlandı diye bize müracaat ettiğinde yine bu beş personelimiz o 

binaya kontrole gidiyor.  işte burada tekrar bir eksiklik varsa o zaman iki katı ücret diyoruz. Çünkü 

bizim  5 personelimiz elinde liste olmasına rağmen tekrar gitmek zorunda kalıyor.  Ama şöyle bir 

sıkıntıyı da  grubumuzda vakıf olduk arkadaşlarımızdan çıkarttılan eksikliklerin haricinde de bazen 

görülmeyen eksiklikler çıkıyormuş dolayısıyla bu da tabii vatandaşımıza bir cezalandırma olur bizim 

tespit etmediğimiz bir eksiklik ikinci defa gitmeye sebep oluyorsa bundan iki katı ücret almamamız 

lazım burada sadece kamuyu  korumaya çalışıyoruz o yüzden de gündem maddesinin sonuna İmar 
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müdürlüğü tarafından yapı sahibine verilen eksiklik yazısından farklı bir eksiklik çıkarsa iki katı 

ücretlendirme uygulanamaz ibaresinin konmasını istiyoruz. kurumumuz adına. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: Peki teşekkür ederim.   başka   sanıyorum 

arkadaşlarımızın hassasiyetleri de dikkatli alınıp  dolayısıyla ilgili maddeyi oylarınıza sunuyorum 

kabul edenler,  etmeyenler,  arkadaşlar Cumhuriyet Halk Partisi evet,  Adalet Ve Kalkınma Partisi 

hayır,  Milliyetçi Hareket Partisi hayır,  Büyük Birlik Partisi Hayır, Büyük birlik partisi ..  

--Fatih UZUN Meclis üyesi: Başkanım bahsettiğim şekilde değiştirilerek onaylanmasını 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili:  ilgili maddeyi Fatih'in UZUN arkadaşımızın 

önerdiği şekiller değiştirilmesini tekrar oylatalım.   Kabul edenler Cumhuriyet Halk Partisi Evet 

kullanıyor.  Milliyetçi Hareket Partisi Adalet Ve Kalkınma Partisi  Hayır oyu kullandılar 1-8 maddesi 

         --Mustafa DURAN  Meclis üyesi: İmar Komisyonu’nun, Kios Antik Kenti 1. ve 3. Derece 

Arkeolojik Sit Alanları 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planında ilgili kurul kararında 

belirtilen düzeltmelerin yapılmasına yönelik uygulama imar planı değişikliği yapılması  ile ilgili 

06.02.2026 tarihli  raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-8 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

arkadaşımız var mı?   olmadığına göre  1-8 maddesini   oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler, 

etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.1-9 maddesi  

--Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Hukuk Komisyonu’nun,  Afet İşleri ve Risk Yönetimi 

Müdürlüğü’nün,  Görev ve Çalışma Yönetmeliği  ile ilgili 06.02.2026 tarihli raporu   

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-9 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı? Olmadığına göre oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler, etmeyenler 

oybirliği ile kabul edilmiştir.1-10 maddesi 

--Mustafa DURAN  Meclis üyesi:  Plan ve Bütçe  Komisyonu ile  Hukuk  Komisyonu’nun, 

Dr. Ziya Kaya Mahallesi Muhtarlığına  tahsis edilen, Mülkiyeti Gemlik Belediyesine ait Dr. Ziya Kaya 

Mahallesi Katlı Otopark altında bulunan taşınmazın  tahsis süre  sona erdiğinden  tahsis süresinin 

uzatılması ile ilgili  06.02.2026 tarihli  müşterek raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-10 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

arkadaşımız var mı? Selim bey buyurun.  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Başkanım  Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar Fatih  Beye  

cevap vermek istedim. Bu komisyonda çalışan arkadaşlara şöyle bir teşekkür edeyim etmek istiyorum.  

Bize ilk gündemde gelen maddede Dr. Ziya Kaya Mahallesi  muhtarlığı ve Bursa Gemlik 

Muhtarlar Derneğine tahsis edilen diye gündem gelmişti.  biz de o gündemi görünce birisi Gemlik  

Muhtarlar derneği artık yok gündeme nasıl girmişti  demiştik. Ama ikinci gündemde bu konuyu 

kaldırmışlar. Komisyonun bu titiz  çalışmasına teşekkür ediyorum. Biz teşekkür etmesini de biliriz.  

Ama bir önceki önergemizde komisyonun 15 kişilik komisyonu yani önergeye reddetmeden 

önce bölgeye gidip yani bir trafik sayımı veya saha incelemesi yapmasını   ona göre de üzerinden yük 

atmasını isterdik. Ben komisyonun  hassasiyeti  için tekrar teşekkür ediyorum. Saygılar sunuyorum. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: Teşekkür ederiz. sehven  bir yanlış yazılmıştır ve 

düzeltiler.  1-10 maddesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul 

edilmiştir.1-11 maddesi 

            --Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe  Komisyonu ile  Hukuk Komisyonu’nun, 

Mülkiyeti Gemlik Belediyesine ait olan Halitpaşa Mahallesi 321 ada 14 parselde yer alan Kent Müzesi 

alanı olarak bilenen ve halihazırda Gemlik Kent Konseyi tarafından kullanılan binanın tahsis süresi 

bittiğinden, süresinin uzatılması ile ilgili  06.02.2026 tarihli  müşterek raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-11 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı?  olmadığına  göre  1-11 maddesini oylarınıza sunuyorum.  Kabul 

edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.1-12 maddesi 

           --Mustafa DURAN  Meclis üyesi:  Plan ve Bütçe  Komisyonu ile  Hukuk Komisyonu’nun, 

Celal Bayar Müze ve Kütüphanesinde süren inşaat nedeniyle  1821 ada 1 parselde bulunan  Eski 

Belediye Hizmet Binasını  Müzecilik ve Tanıtım Dairesi  tarafından  Kütüphane, Ofis ve Depo olarak 



Sayfa 9 / 10 
 

Kullanılan alanlara ait elektrik doğalgaz vb. giderlerin kurum tarafından ödenmesi için tahsis edilmesi 

ile  ilgili   06.02.2026 tarihli  müşterek raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-12 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı?  olmadığına  göre  ilgili  maddeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul 

edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.1-13 maddesi 

           --Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe  Komisyonu ile  Hukuk  Komisyonu’nun, Gemlik 

Kadın girişimciler Derneğine  tahsisi edilen Mülkiyeti Gemlik Belediyesine ait Halitpaşa Mahallesi 

321 ada 14 parselde bulunan Kent Müzesinin bodrum katının tahsis süresi bittiğinden,  tahsis süresinin 

uzatılması ile ilgili    06.02.2026 tarihli  müşterek raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-13 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı?  olmadığına  göre  ilgili  maddeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul 

edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.1-14 maddesi 

--Mustafa DURAN  Meclis üyesi:  Plan ve Bütçe  Komisyonu ile  Hukuk  Komisyonu’nun, 

Mülkiyeti Gemlik Belediyesine ait olan Halitpaşa Mahallesi 321 ada 14 parselde ki Kent Müzesi giriş 

katının sağ köşesinde bulunan 17,5 metrekare olan odanın Gemlik Tarihi Kültürünü Araştırma ve 

Yaşatma Derneği tarafından kullanılan yerin tahsis süresin dolduğundan,  tahsis süresinin  uzatılması 

talebi ile ilgili 06.02.2026 tarihli  müşterek raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-14 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı?  olmadığına  göre  ilgili  maddeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul 

edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.1-15 maddesi 

    --Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun, 5393 sayılı Kanunun 18 

maddesinin (b) bendi ve Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 36. maddesi uyarınca 

müdürlüğümüz gider ödenek cetveline ''06.01.40.01'' bütçe kodlu ''Kara Taşıtı Alımları'' kaleminin 

eklenerek mevcut bütçe kalemi olan 03.05.50.02 kodlu ''Kara Taşıtı Kiralama Giderleri'' bütçe 

kaleminden eklenecek olan 06.01.40.01 gider bütçesine 5.000,000,00 TL (Beş Milyon Türk Lirası) 

aktarma yapılması   ile ilgili  06.02.2026 tarihli  raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-15 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı?  olmadığına  göre  ilgili  maddeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul 

edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.1-16 maddesi 

--Mustafa DURAN  Meclis üyesi:  Plan ve Bütçe Komisyonu’nun, Kurşunlu Mahallesi 211 

ada 51 parselde bulunan taşınmazda  Gemlik Belediyesi'ne ait arsa payının 3194 sayılı imar kanunun 

17. maddesine istinaden hissedarına satışı  ile ilgili 06.02.2026 tarihli raporu. 

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-16 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı?  olmadığına  göre  ilgili  maddeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul 

edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.1-17 maddesi 

--Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun,  Hamidiye Mahalle 120 ada 183 

parselde bulunan  taşınmazda  Gemlik Belediyesi'ne ait arsa payının 3194 sayılı imar kanunun 17. 

maddesine istinaden hissedarına satışı ile ilgili 06.02.2026 tarihli raporu.  

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: 1-17 maddesi hakkında görüş bildirmek isteyen 

meclis üyesi arkadaşımız var mı?  olmadığına  göre  ilgili  maddeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul 

edenler, etmeyenler oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Değerli arkadaşlar aldığımız kararların İlçemiz için hayırlı olmasını diliyorum. Selim bey 

buyurun başkanım.  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Ben de aldığımız kararların Gemliğimize hayırlar getirmesini 

temenni ediyorum.  

Ama siyah ve yazıldığını düşündüğüm ama gerçekten yani titiz davranmamız gerektiğini bir 

kanıt olarak gündem maddesi olarak 1 gündem birinci toplantıdaki gündem maddeler gönderdiğiniz 

dosyada. bizde komisyon denetim komisyonu Murat YAVUZ seçildiğini devam eden bir yazılmış.  

Oysa Turgut DURMUŞ  arkadaşımız denetim komisyonunda yani bu tür konularda daha hassas 

davranılmasını.  özellikle katip üyelerimizin, özellikle katip üyelerimizin gerçekten işinin hem yasal 

olarak hem de kontrol ve mekanizması açısından ciddi olması gerektiğini, dolayısıyla hani her  önüne 
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gelene imza atmak değil.  Şöyle bir gözden üstün körlü  göz  gezdirmek değil  bakıp ona göre 

arkadaşların altlarına imza atması gerektiğini bir kez daha hatırlatmış olayım.   Teşekkür ederim.  

--Şükrü AKSU Meclis 1.  Başkan Vekili: Ben teşekkür ederim.  Bu konuda gerekli 

birimlerimiz belediye başkan yardımcılarımız, Yazı İşlerimiz bu konuda dikkat konuda daha özen 

göstermesini talep ediyorum.  Başka görüş bildirmek isteyen arkadaşımı var mı olmadığına göre Şubat 

Ay’ı ikinci oturum Meclis toplantımızı kapatmak için oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler 

oybirliği ile kabul edilmiştir.   

Hepinize katılımlarınızdan dolayı teşekkür ediyor, saygılar sunuyorum. 
 

 

 

 

 

 
 

           Mustafa DURAN                    Erdi ŞAHİN                                      Şükrü  AKSU 

               Katip Üye                              Katip Üye                                 Meclis 1.  Başkan Vekili 

  
 


